

## 新年致辞

大家新年好！值此 2021 年新春佳节之际，我谨向大家致以诚挚的问候！

首先，我衷心祝愿不幸感染新冠病毒且仍在与病魔作斗争的患者能够早日康复，并向日夜坚守在工作岗位救治患者的医务人员表示衷心的感谢！

去年，新冠病毒疫情来势汹汹，波及全球各地，使得许多行业面临需求急剧下滑的严峻形势。为了克服这前所未有的艰难局面，并继续开展事业活动，电化集团着眼于后疫情时代下的社会结构转型（新常态），以“变革与合作”为关键战略，稳步推进“Denka Value-Up”经营计划，从而为实现可持续发展奠定了坚实的基础。同时，我们以 SDGs 为行动指南开展事业活动，为世界所面临的社会课题做出了贡献，将成为“社会真正需要的企业”作为电化集团最重要的中长期经营课题，采取措施。

回顾过去的一年，我们最为突出的成绩是为疫情防控做出了巨大的贡献。在相关人员的鼎力支持下，我们在极短的时间内火速完成了新冠病毒抗原快速检测试剂盒的研制，并实现了商业化。此外，为响应政府要求，作为日本国内唯一生产抗病毒药物“Avigan®片”的原料“丙二酸二乙酯”的企业，汇集集团上下的力量，在短短 6 周内紧锣密鼓地重启停运设备，成功满足了供应需求。

同时，我们取得了诸如 5G 和汽车电动化必需的产品群和功能增强等成果，为实现后疫情时代下的社会体制升级做出了贡献。

此外，我们履行社会责任，应对全球变暖问题，设定了通过大力推动水力发电发展和研发先进节能技术，到 2050 年实现温室气体零排放的“碳中和”新目标。

2021 年，我们将继续以成为“社会真正需要的企业”为目标，整个集团全力推进“Denka Value-Up”。而鉴于社会和经济结构已发生重大变化，为实现这一目标，我们还要采取其他新的措施，例如引进 DX，推动公司全体的生产变革，以及加速创新等等。

与此同时，我们将致力于最大限度地发挥每个员工的潜力，另外要推行“新工作模式”，实现生活和工作的平衡，还要加强“健康管理”，确保员工身心健康，使之能够专注工作。电化集团将以上述为目标，齐心协力，为成为一家更加优秀的企业而不断向前。

最后，祝愿大家在新的一年里，工作顺利，身体健康！

\* “Avigan”是富士胶片富山化学株式会社的注册商标。

2021 年 1 月 1 日

电化株式会社  
代表取缔役社长  
山本 学